
Notulen algemene ledenvergadering NCM  19 oktober 2010 

Aanwezig: Hans Vos  Voorzitter 

  Anneke Wolf  Penningmeester 

  Ed Been  Secretaris 

  Aantal leden aanwezig:  47  

Agenda: 

1. Opening en welkom door de voorzitter. 

2. Notulen ALV 20 oktober 2009 

3. Verslag voorzitter/secretaris afgelopen verenigingsjaar. 

4. Financieel jaaroverzicht/verslag kascommissie. 

5. Rondvraag. 

6. Aftreden bestuursleden/verkiezing nieuwe bestuursleden. 

7. Sluiting door de nieuwe voorzitter. 

 

1) De voorzitter opent de vergadering en heet allen welkom op deze jaarlijkse algemene 

ledenvergadering. Aan de leden wordt de vraag gesteld of er mensen zijn die nog extra 

agendapunten aan de agenda willen toevoegen. Dat  is niet het geval. 

2) Notulen ALV 20 oktober 2009. Bij het bestuur zijn na publicatie van de notulen geen 

opmerkingen binnen gekomen. De Leden hebben tijdens deze ALV ook geen opmerkingen. 

Worden goedgekeurd. 

3) De voorzitter geeft een overzicht van de activiteiten van het afgelopen jaar. Het bestuur 

heeft regelmatig contact gehad met de leden en de activiteiten van het afgelopen jaar 

worden als positief ervaren door de leden. Het kan altijd anders en beter. Als er leden zijn 

met ideeën voor nieuwe activiteiten of aanpassing/aanvulling van de bestaande, verzoeke 

deze te melden aan het bestuur of activiteiten coördinator. Het bestuur zal dan de 

mogelijkheden onderzoeken of het idee haalbaar is.  

De inloopochtenden worden nog steeds goed bezocht,  zelfs in de maanden juli en augustus. 

Toch speelt het bestuur met de gedachte om tijdens de maanden juli en augustus de 

frequentie van de inloopochtenden naar één keer per maand te brengen. Het bestuur komt 

hier de komende maanden op terug. 

De boekenverkoop loopt goed. Er was een idee om dit meer te structureren, maar hier was 

geen animo voor. De voorzitter geeft aan dat het wenselijk zou zijn dat leden als zij boeken 

hebben die ze niet meer lezen, deze weer ter beschikking van de club te stellen. Op deze 

wijze houden we een beetje roulatie in ons boekenbestand.  Op de vraag of de leden zich 

hierin kunnen vinden komen geen op- of aanmerkingen.  

De maandelijkse borrel bij Portichuelo : het bestuur is van mening dat we deze moeten 

handhaven op deze echt gezellige Spaanse locatie.  

Nieuwe activiteiten: Spaanse les, koor, fotoclub 

De voorzitter merkt op dat de animo om iets nieuws te beginnen op het gebied van 

activiteiten afneemt.  Hij stelt de vraag aan de leden wat zij hiervan vinden. Vanuit de zaal 



komt weinig reactie.  Wel komt de vraag of het mogelijk is om ideeën die worden 

aangedragen bij de activiteitencoördinator in de nieuwsbrief  te vermelden Dit wordt 

afgesproken. 

De nieuwsbrief: het afgelopen jaar is de nieuwsbrief slechts vier keer verschenen. De reden 

hiervan is dat er te weinig kopij was om meerdere nieuwsbrieven te vullen. Momenteel 

wordt de nieuwsbrief samengesteld door de secretaris; deze heeft hier veel werk aan. De 

voorzitter oppert het idee om een  lid te vragen te gaan functioneren als een soort redacteur. 

Zijn of haar taak is om copij te verzamelen  ten behoeve van de nieuwsbrief. Op deze wijze 

kunnen wij de nieuwsbrief nieuw leven in blazen en misschien  kan deze dan  frequenter 

worden uitgegeven.  George Meijer biedt aan om deze taak op zich te nemen, de secretaris 

zal contact met hem opnemen  voor de onderlinge werkverdeling. Er komen nog wat ideeën 

uit de zaal met betrekking tot onderwerpen voor de nieuwsbrief zoal bijvoorbeeld, mutaties 

van leden, activiteiten kalender, activiteiten in de omgeving. 

 

4. De penningmeester geeft een toelichting op het financieel jaarverslag. Vanuit de zaal komt 

de vraag of er een specificatie kan worden gegeven van de bijdrage aan clubactiviteiten. De 

penningmeester voldoet hieraan. De secretaris vraagt zich hardop af wat het doel is om te 

weten wat de specificatie van deze post is; De kascontrolecommissie heeft immers al 

uitgebreid alle posten in de boekhouding nagekeken en daar haar goedkeuring aan gegeven. 

Er ontstaat in de zaal de volgende discussie: Er zijn leden die het gehele jaar in Spanje 

aanwezig zijn en die daarom bijna altijd de mogelijkheid hebben om alle feesten (waaraan 

een donatie vanuit de clubkas wordt gegeven) bij te wonen. Er zijn echter ook leden die  niet 

iedere keer bij een feest kunnen zijn omdat ze elders wonen; de verdeling per lid van de 

donaties is dus ongelijk. In de vorige ALV van oktober 2009 heeft het bestuur deze mogelijke 

“ongelijkheid” voorgelegd aan de ALV, onder gelijktijdige bekendmaking van  een aantal 

voorwaarden voor donatie vanuit de clubkas aan activiteiten. De ALV in 2009 is hier  mee 

akkoord gegaan. Bovendien is de NCM een vriendenclub; het gaat uiteindelijk over de 

besteding van een contributie van 10 euro per jaar per lid; waar gaat het dan helemaal over? 

En waarom maken wij ons zo druk? Hierna blijkt bij een stemming dat een ruime 

meerderheid van de aanwezige leden een mogelijke ongelijkheid weliswaar onderkent, maar 

toch van mening is dat het huidige beleid op dit punt moet worden voortgezet. 

Vervolgens wordt de vraag gesteld waarom het bestuur zijn toezegging gedaan in de ALV van 

2009 om een begroting te maken voor het jaar 2010/2011 niet is nagekomen. De ALV 

verzoekt om dit alsnog te doen. 

 

De voorzitter dankt Ad van Ewijk voor zijn werk in de rol  van public relations functionaris. Ad 

heeft namelijk te kennen gegeven dat hij deze taak  een aantal jaren gedaan heeft en deze 

aan een ander over wil dragen. De voorzitter vraagt aan de ALV wie deze taak op zich zou 

willen nemen. 

Monica van Mil stelt zich beschikbaar voor deze functie. De ALV stemt hier mee in. 

 

5. Rondvraag: Vanuit de ALV zijn er geen vragen . 

6. Aftreden bestuursleden/verkiezing nieuwe bestuursleden. 

 



Voorzitter geeft aan dat hij wil stoppen met zijn taak na een periode van 2 jaar. Het bestuur 

heeft Gerhard Nijenhuis gevraagd of hij deze taak op zich zou willen nemen. Gerhard heeft te 

kennen gegeven dat hij deze taak op zich wil nemen. Er hebben zich geen tegenkandidaten 

aangemeld en de voorzitter stelt de ALV voor  hem te benoemen tot de nieuwe voorzitter 

van de NCM. Via handopsteking stemt de overgrote meerderheid voor dit voorstel, hij krijgt 

een mandaat voor de komende twee jaar. 

 

Ook de termijn van secretaris Ed Been is verstreken, het bestuur stelt de ALV voor ermee in 

te stemmen dat de secretaris voor een periode van twee jaar doorgaat met zijn huidige 

werkzaamheden; Ook voor deze functie hebben zich geen tegenkandidaten aangemeld. DE 

ALV stemt er met overgrote meerderheid mee in dat Ed Been de komende 2 jaar  secretaris 

van de NCM blijft. 

 

Uit de zaal komt de volgende vraag: Is het niet noodzakelijk, nu de club zo uitgroeit en de 

bestuursleden het kennelijk nogal druk hebben met de uitoefening van hun functie, om het 

bestuur uit te breiden naar bijvoorbeeld 5 personen? De voorzitter legt uit dat de huidige 

bestuurs omvang het mogelijk maakt om met zeer korte lijntjes te werken en dat er op deze 

wijze snel gehandeld en beslist kan worden. Het bestuur wil dan ook graag het komende jaar 

zo door gaan. 

 

Ook wordt nog de vraag gesteld of het mogelijk is dat de NCM het orgel van Ton Kunneman 

overneemt ten behoeve van het zangkoor en feestavonden. De voorzitter geeft aan dat deze 

vraag via een onderbouwd voorstel aan het nieuwe bestuur voorgelegd kan worden 

 

Frank Hoefsloot uit zijn dank namens alle leden van de NCM aan onze aftredende voorzitter. 

Hij spreekt zijn waardering uit over de wijze waarop hij de afgelopen jaren leiding heeft 

gegeven aan de NCM. Hij spreekt de hoop uit dat wij Hans nog veelvuldig zullen ontmoeten 

bij de clubactiviteiten. 

 

Tenslotte  blijkt dat er nog één punt over het hoofd is gezien: er moet  één lid van de 

kascontrolecommissie aftreden en worden vervangen. Marcel van Schaik treedt af. Aan de 

ALV wordt gevraagd wie er voor de komende 2 jaar in diens plaats wil deelnemen aan de 

kascontrolecommissie. Dorette Meijer stelt zich kandidaat voor deze functie zij wordt door 

de ALV benoemd.  

 

 

De aftredende voorzitter geeft nu de hamer over aan de nieuwe voorzitter, die 

de ALV uitleg geeft over zijn beweegredenen om deze functie te aanvaarden. Hij is blij met 

de zittende bestuursleden  en wil een positieve bijdrage leveren aan deze vriendenclub. 

Ook hij spoort de leden aan om hun ideeën  met het bestuur te delen. 

 

De voorzitter dankt Hans voor zijn inzet en hij sluit de vergadering. 

 

 

 



Begroting 2010-2011 

 

Uitgangspunt van het financiële beleid is voor het bestuur om enerzijds de jaarlijkse contributie te handhaven 

op het huidige niveau en anderzijds om elk van de uitgaven zoveel mogelijk ten goede te laten komen aan een 

groot aantal leden. 

 

Ontvangsten 

 

- contributies: 180 leden a euro 10 =  euro 1800 

- opbrengst boekenpot                         euro    150 

- opbrengst advertenties                     euro    100 

 

Totaal ontvangsten euro 2050 

 

Uitgaven 

 

     -     bijdrage aan 4 NCM-feesten         euro  1000      (±  euro 250 per feest) 

     -     beheer website                               euro     100 

     -     bankkosten                                       euro      50 

     -     aircokosten                                       euro      50 

     -     kosten kantoorartikelen                 euro     150 

     -     Budget t.b.v activiteiten          euro     400   

     -     diversen/onvoorzien                       euro     300 

 

    Totaal uitgaven euro 2050 

 

Camposol, 23 oktober 2010 

 

 

 

 


